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προστασια των μικρών μαθητών
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v  Με βάση στοιχεία του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας τα παιδιά είναι οικατ’ εξοχήν ευάλωτοι χρήστες

θανάτου για τις ηλικίες 5-14 ετών.

v  Οι γονείς λοιπόν αποτελούν το καλύτερο παράδειγμα για τα παιδιά τους. Για το λόγο αυτό θα

πρέπει οι ίδιοι να αποτελέσουν σωστό πρότυπο συμπεριφοράς στο δρόμο ως πεζοί και ως οδηγοί.

 

v  Τα παιδιά ηλικίας έως

8 ετών όταν διασχίζουν το δρόμο θα πρέπει να συνοδεύονται πάντα απόκάποιον ενήλικα,

ο οποίος θα τα κρατάει σφιχτά από το χέρι. Σε αυτή την ηλικία τα παιδιά δενδύνανται να αντιληφθούν ακόμη

την ταχύτητα ενός αυτοκινήτου και είναι δύσκολονα προστατεύσουν τον εαυτό τους από

ένα διερχόμενο όχημα.

 

v  Επιλέξτε μία ασφαλή διαδρομή από και προς το σχολείο και κρατάτε το παιδί σας

από το χέρι καιπάντα από

την εσωτερική πλευρά του πεζοδρομίου. Εξηγήστε του τους κινδύνους που ενδεχομένωςνα αντιμετωπίσει

 

v  Δείξτε οι ίδιοι στο παιδί σας πώς να διασχίζει το δρόμο ως ακολούθως:

Ø  βρείτε ένα ασφαλές σημείο ,

Ø  σταματήστε πριν την άκρη του πεζοδρομίου ,

Ø  κοιτάξτε και ακούστε με προσοχή αν πλησιάζουν οχήματα ,

Ø  κοιτάξτε αριστερά, δεξιά και πάλι αριστερά ,

Ø  περιμένετε να απομακρυνθούν τα τυχόν διερχόμενα οχήματα ,

Ø  διασχίστε προσεχτικά το δρόμο χωρίς να τρέχετε .

 

v  Σιγουρευτείτε ότι το παιδί σας ακολουθεί τους παραπάνω κανόνες. Μετά από κάποιο διάστημαμπορείτε

 

v  Σεβαστείτε και διευκολύνετε το έργο του Σχολικού Τροχονόμου

 

v  Φορέστε στα παιδιά σας ανοιχτόχρωμα ρούχα. Προτιμάτε σχολικές τσάντες και αθλητικάπαπούτσια με

 

v  Μην επιτρέπετε στο παιδί σας να διασχίζει το δρόμο ανάμεσα από παρκαρισμένα οχήματα.

Μίατέτοια περίπτωση είναι επικίνδυνη καθώς οι οδηγοί δε θα μπορούν να διακρίνουν το μικρό μαθητή.
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v  Η αποβίβαση και επιβίβαση του παιδιού από το όχημα πρέπει να γίνεται από

την πλευρά τουπεζοδρομίου, όσο

πιο κοντά στην είσοδο του Σχολείου. Ποτέ μην παρκάρετε απέναντι από

τηνείσοδο του Σχολείου καλώντας τα παιδιά να έρθουν σε εσάς. Διασφαλίστε την προστασία των παιδιών

 

v  Σε περίπτωση που το παιδί σας χρησιμοποιεί λεωφορείο θα πρέπει να του επισημάνετε ότι πρέπεινα 

από αυτό. Μέσα στολεωφορείο θα πρέπει να παραμένει καθισμένο και δεμένο με την ζώνη ασφαλείας και

 

 

 

 

Οραμα του Δήμου μας οι ασφαλείς μετακινήσεις των παιδιών μας.

Σκοπός και στόχος η σωστή ενημέρωση των μαθητών μας.

Ας ενώσουμε τις δυνάμεις μας  λοιπόν

ΔΗΜΟΣ ΓΟΝΕΙΣ ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

Ώστε να βοηθήσουμε στην εξάλειψη των τροχαίων ατυχημάτων.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ
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